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Ata da la Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 18 de fevereiro de 2020.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro no ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e quinze
minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n,
para ser deliberado sobre a l' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da
Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Seúor Presidente
Vereador Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de
conformidade com que preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão. Em seguido o mesmo
convida o Excelentíssimo Prefeito Otiivio Silveira Sobral para compor o Mesa. Dando continuidade
o Senhor Presidente convidando a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a Oração do Pai Nosso. Em seguida
o mesmo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira
para registrar as presenças e ausências com suas devidas j ustificativas.

. Vereadores Presentes:
i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
i Antônio Jose Ferreira Neto
l Erivaldo Nery Santos
i Jose Edézio Tavares dos Santos
i Jose Freire Conceição
! Renato Nascimento da Silva
i fucardo da Silva Possidônio
! Silvio Oliveira Leal
F Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
i Mariza Alexandre Fontes (Vice'Presidente)
r, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
r Mariza Alexandre Fontes Resolvendo oc cia do Povoando on
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No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura das Atas da l', 2 e 3' Sessão
Extraordinária, sendo lidas e aprovadas poÍ todos os presentes. Dando inicio aos Trabalhos o
Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreüírio para fazer a leitura do Oficio:

Ofício de N" 24812019 - Autoria do Poder Executivo

Sem mais Oficio para fazer a leitura o mesmo retorna a palavra ao Senhor Presidente. O Senlor
Presidente passa a palavra ao Primeiro Secretário para dá entrada nas Proposituras:

o Projeto de Lei N" 001/2020 - Autoria do Vereador José Humberto Costa Silveira,
. Projeto de Lei N' 002/2020 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva,
. Projetos de Lei N' 00312020 e N' ü)4/2020 - Ambos de autoria do Vereador Ivan Luciano

Araújo,
o Veto de N" ü)8/2019 - Autoria do Poder Executivo,
o Requerimento de N'fi)1/2020 - Autoria do Vereador Antônio Jose Ferreira Neto,
o Moção de N" ffi1/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
. Moções de N'fi)2/2019, N" 003/2019 e N'004/2019 - Ambas de autoria coletiva,
o Indicações de N' 01/2020 e N" ffi2/2020 - Ambas de autoria do Vereador Thiago dos

Santos Luduvice.

Sem mais proposituras para seÍem dadas entradas o Seúor Primeiro Secretiirio retoma a palavra ao
Senhor Presidente.

O Vereador Erivaldo Nery Santos dá entrada em uma Moção de sua autoria.
o Moção Verbal Pela passagem do aniversário da funcionária desta Casa Marcel

Rodrigues

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente fianqueia a palavra ao Excelentissimo
Otávio Silveira Sobral para passar sua mensagem de abertura do Primeiro Semestre dos Trabalhos
Legislativo do ano de 2020.

Na oportunidade o Prefeito Otávio Silveira Sobral, agradece aos Vereadores a parceria em prol da
população ltaporanguense. Fala que com muita dificuldade vem horando os salários dos Servidores
sem atraso, as obras que estavam paralisadas algumas já foram finalizadas e outras estão em fase de
termino, e sobre a UPA, o mesmo comunica que ate o meado deste ano será inaugurada. Faz um
resumo do que Administração vem fazendo durante esses três anos, através de parecenas com
Deputados Federais, o INCRA e a CODEVASF. Fala sobre as ações desenvolvidas na Educação,
Saúde e tre outas áreas do Município para onar uma melhor qualidade de vida para OS
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munícipes. Finalizando o mesmo desejou a todos os Vereadores um inicio de ano com muito
trabalho em prol desta população.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária para convocar os

Oradores da noite:

l'Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira, o qual usa a tribuna para comunlcar
que no começo de sua legislatura o mesmo fez um Requerimento nesta Casa solicitando a Empresa
CoopeÍalse a frag,rnentação das passagens, da Cidade de Aracaju após a entrada da Cidade de
Itaporanga, beneficiando alguns povoados entre eles: (Duro, Minante, Taboca, Rio Fundo, e
entre outros) onde só retirava passagem direto para a Cidade de Itaporanga ou Estância, e no dia de

ontem o mesmo recebeu uma ligação do Seúor Everton (Diretor da SEDURBS), informando que

as fragmentações foram resolvidas. Fala sobre a conclusão da construção da ponte que liga as
Cidades de Itaporanga a Esuância no povoado Rio Ponto, atraves de Indicação de sua autoria.

2" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, o qual usa sua fala para fazer algumas
reinvindicações ao Prefeito Otrívio Sobral, algumas delas foi: (aumento do salário mínimo,
atualização da tabela salarial dos seryidores público efetivo, manutenção das estradas vicinais
dos povoados Duro e Araticum). Questiona a fala do Prefeito onde o mesmo fala que pegou a

Educação com a nota zero do IDEB; o Vereador José Humbeío Costa Silveira pede uma parte e
comenta sobre o assunto. Retomando a fala do Orador o mesmo insatisfeito fala sobre o Veto do
Projeto de Lei N' 066/2019, e solicita aos demais Vereadores que possam demrbar este Veto e

corrigir um erro histórico.

3' Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice usa a tribuna para falar que vanas vezes
votou à favor de Projetos de autoria do Poder Executivo beneficiando a população. Parabeniza o
Presidente da Câmara Ivan Luciano o qual vem conduzindo esta Casa da melhor forma possível.
Solicita ao Prefeito Otiívio Sobral que continue trabalhando e buscando melhorias para este
Município e deseja sucesso para ambas as paÍes; o Vereador Ivan Luciano pede uma parte e
comenta sobre o assunto.

4" Orador: O Vereador José Freire Conceição fala que tem um orgulho em ter o Senhor Otávio
Silveira Sobral como Prefeito deste Município. Comunica que atraves deste Parlamento e do
Prefeito Otávio Sobral esta problemática do transporte para a Cidade de Aracaju, foi resolvido, onde
a Empresa Coopertalse se comprometeu em aumentar a frota principalmente dias de segunda-feira.
Não concordou com fala do Vereador Ricardo da Silva Possidônio, e achou inconveniente neste
momento, haja vista que o Prefeito foi convidado para abeÍura dos trabalhos e não para ser
questionado. Fala sobre os desenvolvimentos alcançados por esta Gestão; o Vereador Ricardo da
Silva Possidônio pede uma parte e comenta sobre o assunto.

5" Orador: Vereador Antônio José Ferreira Neto o qual usa a tribuna para agradecer a
presença do Prefeito Otrívio Sobral nesta Casa. Fala da alegria em saber que a problemática que
envolvia o transporte coletivojá foi solucionado, um pontos mais cobrados pe lo mesmo desde o

ço ua legislatura. Parabeniza o Prefeito as ações desenvolvidas no Municípc
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Comunica que foi bem recebido pela atual Secretária de Obras e passou algumas demandas, e já
foram resolvidas pela mesma; os Vereadores Renato Nascimento da Silva, Erivaldo Nery Santos,
José Humberto Costa Silveira, Thiago dos Santos Luduvice e lvan Luciano Araújo pedem uma
parte e comenta sobre o assunto.
Não havendo mais Oradores, o Senhor Primeiro Secreülrio retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Prefeito Otávio Silveira Sobral fala que com muito respeito a este Poder Legislativo irá mandar
resposta por escrito a esta Casa, de todos os questionamentos feitos pelos Vereadores nesta noite,
mesmo não ter sido convidado para responder nenhum questionamento. Agradece ao Senhor
Presidente Ivan Luciano Araújo pelo convite para abrir os Trabalhos Legislativos.

Finalizando, o Senhor Presidente faz as considerações finais, e declara encenada a Sessão, e

convida a todos para próíma Sessão Ordinária em hoúrio Regimental. E para constar, eu Primeiro
Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que
depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada poÍ todos os Vereadores
pÍesentes.
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O Senhor Presidente mais uma vez franqueia a palavra ao Prefeito Otávio Sobral para fazer as

considerações finais.

Presidente


